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YT10o0OBI TOUHO OTBETHTH HA Bal BOITpoc HEOXOOUMO 3HATH CIIEAYIOLINE Pe3yIbTaThl 00CIeq0BaAHUS
Bamrero oTIja, Ha OCHOBAHUY YETO0 IIOCTaBJIeH TAaKOW OMATrHO3:

[1CA (nyuie B fMHaMUKE);

Y31 npoyek, MOUYEBOTO ITy3bIPsI, TPOCTATH (0YEHb BazKeH 00BHEM ITPOCTATHI), OCTATOYHAS MOYa;
pe3ynbTaThl OMOTICUY ITPOCTaTH (+ ['M1cCcoH);

pesynbTaTthl KT unu MPT;

ocTeocuUHTUTPaduUs (PaguoO3UTOIMHOE UCCIIeIOBaHNE KOCTEMN);

ypodrnoymeTpus;

TaK¥XKe YKaXuTe XKalo0bl Ha CEeTONHSIIHUYN NEeHb.

Nk wh e

U uto Takoe MHO u IITU?



